
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

 
1. To Ν.Π.Δ.Δ. «Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Ηρακλείου Κρήτης », με διεύθυνση 

Αγ. Τίτου 1 τηλ. 2813-409412 fax 2813-409401 Τ.Κ. 71202, προκηρύσσει συνοπτικό διαγωνισμό με 

σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά βάσει τιμής ανά ομάδα στο σύνολό της , για την  προμήθεια ηλεκτρονικού εξοπλισμού για 21 

σχολικές μονάδες για την υλοποίηση του έργου του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.) με 

κωδικό 2018ΣΕ04700021 της Συλλογικής Απόφασης Έργων (ΣΑΕ) 047, τίτλο «ΔΡΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΕΝΤΑΓΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ 

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ» και φορέα χρηματοδότησης το ΥΠΠΕΘ, συνολικού προϋπολογισμού 

δαπάνης 26.249,86 ευρώ  συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 

Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό και τις πιστώσεις του Εθνικού σκέλους του Προγράμματος 

Δημοσίων επενδύσεων και συγκεκριμένα του έργου της ΣΑΕ047 με κωδικό 2018ΣΕ04700021και τίτλο 

«Δράση εξοπλισμού των Δημοτικών Σχολείων ενταγμένων στο σύστημα Δικτύου Σχολικών 

Βιβλιοθηκών Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης» με φορέα χρηματοδότησης το Υπουργείο Παιδείας Έρευνας και 

Θρησκευμάτων 

2. Οι προσφορές με όλα τα απαραίτητα στοιχεία θα κατατεθούν στη Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Δήμου Ηρακλείου Κρήτης  στις 13/03/2019 και ώρα 10:00 π.μ. στη διεύθυνση, Αγίου 

Τίτου1 ΤΚ 71202 , ενώπιον της Αρμόδιας Γνωμοδοτικής Επιτροπής, για την συγκεκριμένη σύμβαση 

προμήθειας, ή θα σταλούν στη διεύθυνση : Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου 

Ηρακλείου Κρήτης, Αγίου Τίτου 1, ΤΚ 71202, με την ένδειξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ για την Γνωμοδοτική Επιτροπή, 

για την «Προμήθεια ηλεκτρονικού εξοπλισμού για 21 σχολικές μονάδες της Π/θμιας Εκπ/σης Δ. 

Ηρακλείου  ενταγμένων στο σύστημα Δικτύου Σχολικών Βιβλιοθηκών για την υλοποίηση του έργου του 

Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.) με κωδικό 2018ΣΕ04700021 της Συλλογικής Απόφασης 

Έργων (ΣΑΕ) 047, τίτλο «ΔΡΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΕΝΤΑΓΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 

ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ» και φορέα χρηματοδότησης το 

ΥΠΠΕΘ», το αργότερο μέχρι την ημερομηνία και ώρα της διεξαγωγής της δημοπρασίας. Κατά την ημέρα 

αποσφράγισης των δικαιολογητικών μπορούν να παρίστανται οι νόμιμοι εκπρόσωποι των 

διαγωνιζομένων. Σε περίπτωση αναβολής του διαγωνισμού για λόγους ανωτέρας βίας (απεργία, 

κατάληψη κλπ), ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί την ίδια μέρα την επόμενη εβδομάδα δηλαδή την 

20/03/2019 και ώρα 10:00:π.μ. στον ίδιο χώρο. 

3. Η διακήρυξη και τα επισυναπτόμενα σε αυτήν τεύχη θα αναρτηθούν: 

-ηλεκτρονικά στον ιστότοπο του ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 

(ΚΗΜΔΗΣ) τουλάχιστον δώδεκα (12) ημέρες πριν από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής 

προσφορών. 

-ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα του Δήμου Ηρακλείου (www.heraklion.gr)  
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ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΓΙΑ 21 ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ Δ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΕΝΤΑΓΜΕΝΩΝ ΣΤΟ 

ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ 

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ                                                                           

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ (Π.Δ.Ε.)  

ΜΕ ΚΩΔΙΚΟ 2018ΣΕ04700021 ΤΗΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ 

ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΡΓΩΝ (ΣΑΕ) 047 , ΤΙΤΛΟ  «ΔΡΑΣΗ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΩΝ  ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 

ΕΝΤΑΓΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΧΟΛΙΚΩΝ 

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ» 

ΚΑΙ ΦΟΡΕΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΟ ΥΠΠΕΘ 

 

Αριθμός  Πρωτοκόλλου Προκήρυξης: 121/26-02-2019 

  



-στον πίνακα ανακοινώσεων της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Ηρακλείου 

Κρήτης. 
4. Η προκήρυξη (περίληψη της διακήρυξης): 

-Θα αναρτηθεί ηλεκτρονικά στον ιστότοπο του προγράμματος «ΔΙΑΥΓΕΙΑ». 

-Θα αποσταλεί στο Επιμελητήριο 

-Θα δημοσιευθεί μία φορά στην Εφημερίδα ΠΑΤΡΙΣ. Τα έξοδα δημοσίευσης βαρύνουν τον ανάδοχο. 

 

 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ. 

«ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ» 

 

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΛΑΧΑΚΗΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

 


